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ПРОТОТИП 1.  

1. Вклад планируется открыть на четыре года. Первоначаль-

ный вклад составляет целое число миллионов рублей. В конце 

каждого года вклад увеличивается на 10% по сравнению с его 

размером в начале года, а, кроме этого, в начале третьего и 

четвѐртого годов вклад ежегодно пополняется на 2 млн рублей. 

Найдите наибольший размер первоначального вклада, при ко-

тором через четыре года вклад будет меньше 15 млн рублей. 

2. Вклад планируется открыть на четыре года. Первоначаль-

ный вклад составляет целое число миллионов рублей. В конце 

каждого года вклад увеличивается на 10% по сравнению с его 

размером в начале года, а, кроме этого, в начале третьего и 

четвѐртого годов вклад ежегодно пополняется на 3 млн рублей. 

Найдите наибольший размер первоначального вклада, при ко-

тором через четыре года вклад будет меньше 25 млн рублей. 

3. Вклад планируется открыть на четыре года. Первоначаль-

ный вклад составляет целое число миллионов рублей. В конце 

каждого года банк увеличивает вклад на 10% по сравнению с 

его размером в начале года. Кроме этого, в начале третьего и 

четвѐртого годов вкладчик ежегодно пополняет вклад на 3 млн 

рублей. Найдите наименьший размер первоначального вклада, 

при котором банк за четыре года начислит на вклад больше 5 

млн рублей. 

 

ПРОТОТИП 2.  

1. Вклад в размере 10 млн рублей планируется открыть на че-

тыре года. В конце каждого года вклад увеличивается на 10% 

по сравнению с его размером в начале года, а, кроме этого, в 

начале третьего года и четвѐртого годов вклад ежегодно попол-

няется на одну и ту же фиксированную сумму, равную целому 

числу миллионов рублей. Найдите наименьший возможный 
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размер такой суммы, при которой через четыре года вклад 

станет не меньше 30 млн рублей. 

2. Вклад в размере 6 млн рублей планируется открыть на че-

тыре года. В конце каждого года вклад увеличивается на 10% 

по сравнению с его размеров в начале года, а, кроме этого, в 

начале третьего и четвѐртого годов вклад ежегодно пополняет-

ся на одну и ту же фиксированную сумму, равную целому чис-

лу миллионов рублей. Найдите наименьший возможный размер 

такой суммы, при котором через четыре года вклад станет не 

меньше 15 млн рублей. 

3. Вклад в размере 10 млн рублей планируется открыть на че-

тыре года. В конце каждого года банк увеличивает вклад на 

10% по сравнению с его размером в начале года. Кроме этого, 

в начале третьего и четвѐртого годов вкладчик ежегодно по-

полняет вклад на Х млн рублей, где Х – целое число. Найдите 

наименьшее значение Х, при котором банк за четыре года 

начислит на вклад больше 7 млн рублей. 

4. Вклад в размере 10 млн рублей планируется открыть на че-

тыре года. В конце каждого года банк увеличивает вклад на 

10% по сравнению с его размером в начале года. Кроме того, в 

начале третьего и четвѐртого годов вкладчик пополняет вклад 

на Х млн рублей, где Х – целое число. Найдите наименьшее 

значение Х, при котором банк за четыре года начислит на 

вклад больше 6 млн рублей. 

 

ПРОТОТИП 3.  

1. Вклад в размере 20 млн рублей планируется открыть на че-

тыре года. В конце каждого года банк увеличивает вклад на 

10% по сравнению с его размером в начале года. Кроме того, в 

начале третьего и четвѐртого годов вкладчик ежегодно попол-

няет вклад на Х млн рублей, где Х – целое число. Найдите 
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наибольшее значение Х, при котором банк за четыре года 

начислит на вклад меньше 17 млн рублей. 

 

ПРОТОТИП 4.  

1. Владимир поместил в банк 3600 тысяч рублей под 10% годо-

вых. В конце каждого из первых двух лет хранения после на-

числения процентов он дополнительно вносил на счет одну и ту 

же фиксированную сумму. К концу третьего года после начис-

ления процентов оказалось, что размер вклада увеличился по 

сравнению с первоначальным на 48,5%. Какую сумму Влади-

мир ежегодно добавлял к вкладу? 

2. В банк помещена сумма 3900 тысяч рублей под 50% годо-

вых. В конце каждого из первых четырех лет хранения после 

начисления процентов вкладчик дополнительно вносил на счет 

одну и ту же фиксированную сумму. К концу пятого года после 

начисления процентов оказалось, что размер вклада увеличил-

ся по сравнению с первоначальным на 725%. Какую сумму 

вкладчик ежегодно добавлял к вкладу? 

 

ПРОТОТИП 5.  

1. Василий кладет в банк 1 000 000 рублей под 10% годовых на 

4 года (проценты начисляются один раз после истечения года) 

с правом докладывать три раза (в конце каждого года после 

начисления процентов) на счет фиксированную сумму 133 000 

рублей. Какая максимальная сумма может быть на счете у Ва-

силия через 4 года? 

 

ПРОТОТИП 6.  

1. В банк был положен вклад под банковский процент 10%. 

Через год, после начисления процентов, хозяин вклада снял со 
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счета 2000 рублей, а еще через год снова внес 2000 рублей. 

Однако, вследствие этих действий через три года со времени 

первоначального вложения вклада он получил сумму меньше 

запланированной (если бы не было промежуточных операций 

со вкладом). На сколько рублей меньше запланированной сум-

мы получил в итоге вкладчик? 

2. Миша и Маша положили в один и тот же банк одинаковые 

суммы под 10% годовых. Через год сразу после начисления 

процентов Миша снял со своего счета 5000 рублей, а еще через 

год снова внес 5000 рублей. Маша, наоборот, через год доло-

жила на свой счет 5000 рублей, а еще через год сразу после 

начисления процентов сняла со счета 5000 рублей. Кто через 

три года со времени первоначального вложения получит боль-

шую сумму и на сколько рублей? 

3. Близнецы Саша и Паша положили в банк по 50 000 рублей 

на три года под 10% годовых Однако через год и Саша, и Па-

ша сняли со своих счетов соответственно 10% и 20% имею-

щихся денег. Еще через год каждый из них снял со своего сче-

та соответственно 20 000 рублей и 15 000 рублей. У кого из 

братьев к концу третьего года на счету окажется большая сум-

ма денег? На сколько рублей? 

 Яг
уб
ов

.Р
Ф


